

ప్రయాణంలో ఉన్న పోలీయో చుక్కలు తప్పనిసరి

- చిన్నారల బంగారు భవిష్యత్తుకు రెండు పోలీయో చుక్కలు చాలని ఏఎన్ఎం మాధవి ప్రయాణికులకు అవగాహన కల్పించారు. సోమవారం రోజు తాండూర్ బస్ స్టేషన్ లో ఏర్పాటు చేసిన పోలీయో చుక్కల పంపిణీ

తాండూర్ మార్చి 4 ప్రజా జ్యోతి :

చిన్నారల బంగారు భవిష్యత్తుకు రెండు పోలీయో చుక్కలు చాలని ఏఎన్ఎం మాధవి ప్రయాణికులకు అవగాహన కల్పించారు. సోమవారం రోజు తాండూర్ బస్ స్టేషన్ లో ఏర్పాటు చేసిన పోలీయో చుక్కల పంపిణీ



యానిట్లో ప్రయాణికులకు అవగాహన కల్పిస్తూ అప్పుడే పుట్టిన శిశువు మొదలుకొని ఆరు సంవత్సరాల వయసులోపు చిన్నారలందరికీ పోలీయో చుక్కలు వేయించాలని అవగాహన కల్పిస్తున్నారు. ఆదివారం రోజు పలు గ్రామాలలో ప్రారంభించిన పోలీయో చుక్కల పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని మరో రెండు రోజుల పాటు ప్రయాణంలో ఉన్న చిన్నారలకు అందుబాటులోకి తీసుకువచ్చేందుకు బస్ స్టేషన్లు, రైల్వే స్టేషన్లలో ఉన్నత అధికారుల ఆదేశాల మేరకు పోలీయో చుక్కల పంపిణీ కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశారు. సోమవారం రోజు తాండూర్ బస్ స్టేషన్ లో 40 మందికి పైగా పోలీయో చుక్కలు పంపిణీ చేశామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు ట్రైనింగ్ సిబ్బంది ఉన్నారు.

ఆరు అద్దె బస్సులను రద్దు చేసిన డిపో మేనేజర్

- ఇన్సూరెన్స్ ఉంటేనే అనుమతి - ప్రయాణికులకు ఎలాంటి ఇబ్బంది రానివ్వం

తాండూర్ మార్చి 4 ప్రజా జ్యోతి:

తాండూర్ బస్ డిపోకు చెందిన ఆరు అద్దె బస్సులకు ఇన్సూరెన్స్ సౌకర్యం లేకపోవడంతో గత 15 రోజులుగా డిపోకి పరిమితమయ్యాయి. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణ సౌకర్యం కల్పించడంతో అత్యధికంగా మహిళలు ఆరు అద్దె బస్సులను ఎంచుకుంటున్నారు. దీంతో సోమవారం రోజు సమయంలో బస్సులు లేకపోవడంతో తాండూర్ డిపోలో



ప్రయాణికుల రద్దీ బాగా పెరిగింది. ఇదే విషయమై తాండూర్ బస్సు డిపో మేనేజర్ సమతా రెడ్డి దృష్టికి తీసుకెళ్లిన విలేజ్ కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ లక్ష్యాన్ని చేరుకునేందుకు బస్సుల సంఖ్య పెంచడంతోపాటు ప్రయాణికులకు ఎలాంటి ఇబ్బంది తలెత్తకుండా ఉండేందుకు తగిన చర్యలు తీసుకున్నామన్నారు. తాండూర్ డిపోకు చెందిన 35 అద్దె బస్సులలో ఆరు అద్దె బస్సులకు ఇన్సూరెన్స్ సౌకర్యం లేకపోవడంతో గత 15 రోజులుగా డిపోలో నిలిపివేశామని చెప్పారు. ఇన్సూరెన్స్ లేని అద్దె బస్సులను రద్దు చేస్తూ సంబంధిత రూట్లలో సీడీపీఎం కు అనుమతి నిరాకరించామన్నారు. ఇన్సూరెన్స్ లేని ఆరు అద్దె బస్సులను టర్నినోట్ చేస్తూ ఉన్నతాధికారులకు నివేదిక సైతం సమర్పించామన్నారు. తదుపరి ఉన్నతాధికారుల ఆదేశానుసారం చర్యలు ఉంటాయన్నారు.

హైదరాబాద్ పబ్లిక్ స్కూల్లో ప్రవేశానికి దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

- ఎన్ డబ్ల్యు ఓ. ఇంచార్జ్ ట్రైబల్ వెల్ఫేర్ అధికారి ఎన్.మల్లేశం

వికారాబాద్ ప్రతినిధి మార్చి 04 ప్రజా జ్యోతి:

హైదరాబాద్ పబ్లిక్ స్కూల్ బేగంపేట్ తో పాటు రామచంద్రాపేట్ లో 2024-25 సంవత్సరం నకు ఒకటవ 1వ తరగతి ప్రవేశాల కొరకు గిరిజన బాల బాలికల నుండి దరఖాస్తులు ఆహ్వానిస్తున్నట్లు ఇంచార్జ్ జిల్లా ట్రైబల్ వెల్ఫేర్ అధికారి ఎన్.మల్లేశం తెలిపారు. (లంబాడ) 4, ఎరుకల,చెమం 1, ఇతర గిరిజన తెగలు 1 మొత్తం 06, (%సా% బాలురు -03, %సా% బాలికలు -03) ఖాళీలు ఉన్నట్లు తెలిపారు. ఉత్పర్లు వికారాబాద్ జిల్లా వాస్తవ్యులై ఉండి,తల్లి దండ్రుల వార్షికాదాయం గ్రామీణ ప్రాంతాలలో రూ. 1.5 లక్షలు, పట్టణ ప్రాంతాలలో రూ. 2 లక్షల లోపు ఉండాలని చెప్పారు.

ఒక కుటుంబం నుండి ఒక విద్యార్థికి మాత్రమే హైదరాబాద్ పబ్లిక్ స్కూల్ క్రింద అవకాశము కల్పించబడని దరఖాస్తులు జిల్లా గిరిజన అభివృద్ధి కార్యాలయం,గది నం:ఎన్-03 సెకండ్ ఫ్లోర్ ,కలెక్టర్ కార్యాలయ ఆవరణ,వికారాబాద్ నందు తెలిపింది.04.03.2024నుండి లభించునని తెలిపారు. పూర్తి చేసిన దరఖాస్తులను వివరిస్తూ మార్చి 11న సాయంత్రం 5 గంటలలోపు పంపించాలని తరువాత వచ్చిన దరఖాస్తులు స్వీకరించబడవని చెప్పారు. అభ్యర్థి పుట్టిన తేదీ: 01.06.2017 నుండి 31.05.2018 వద్ద కాలములో జన్మించిన వారు అభ్యర్థి అన్నారు. మర్చి 11న వివరాలకు 990859848 ఫోన్ నెంబర్ల సంప్రదించాలని సూచించారు.

హైదరాబాద్ బ్లాక్ హాకీస్ - పైమ్ వాలిబాల్ లీగ్

హైదరాబాద్, మార్చి 04 ప్రజా జ్యోతి) : రూప్రేమ్ వాలిబాల్ లీగ్ మూడో సీజన్లో హైదరాబాద్ బ్లాక్ హాకీస్



జవహర్లాల్ నెహ్రూ ఇండోర్ స్టేడియం చెన్నై లో సోమవారం ఏ-23 ఆధ్వర్యంలో బెంగళూరు టూర్నీలో మ్యాచ్ లో 15-6, 15-11, 15-12 తేడాతో విజయం సాధించిన రూప్రేమ్ వాలిబాల్ లీగ్ ప్రతినిధులు సోమవారం నగరంలో విడుదల చేసిన ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ప్లేయర్ ఆఫ్ ద మ్యాచ్ గా సుతు టిలక్ ఎంపికైనట్లు వారు తెలిపారు.

గ్రామ పంచాయతీల భవనాల నిర్మాణం పూర్తి చేసి అందుబాటులోకి తీసుకురావాలి

- అధికారులను ఆదేశించిన జిల్లా కలెక్టర్ సి. నారాయణరెడ్డి

వికారాబాద్ ప్రతినిధి మార్చి 04 ప్రజా జ్యోతి:

జిల్లాలో గ్రామా పంచాయతీ బిల్డింగ్ నిర్మాణ పనులు పూర్తి చేసి గ్రామా ప్రజలకు అందుబాటులోకి తీసుకురావాలని సంబంధిత అధికారులకు జిల్లా కలెక్టర్ సి.నారాయణ రెడ్డి ఆదేశించారు. సోమ వారం ఉదయం టెలి కాన్ఫరెన్సు ద్వారా జిల్లాలో జరిగే అభివృద్ధి నిర్మాణ పనులలో గ్రామా పంచాయతీ బిల్డింగ్ లేకుండా గ్రామా పంచాయతీ ఉండకూడదని, నిర్మాణ పనులలో జాప్యం జరుగుకుండా ప్రతి రోజు జరగాల్సిన పనులకు ఎన్ని మిల్లర్లు, ఎంత మంది లెబర్ ఉంటే పనులు త్వరగా పూర్తి చేయవచ్చు అనే విధంగా ముందుకెళ్ళాలని సూచించారు. అంచనా ప్రకారము పూర్తి చేయాలని అధికారులకు ఆదేశించారు. టోటాల్ పెట్ , కోడంగల్ మండలాల లో సి సి రోడ్ నిర్మాణ పనులు ఎక్కడ కూడా ఆగ

కుండా పనులు జరగాలని, ప్రతి గ్రామ పంచాయతీ బిల్డింగ్, న్యూల్స్ కాంపౌండ్ వాల్స్, కిచెన్ షేడ్స్ నిర్మాణ పనులు ఏవైతే ముందే ప్రారంభించి పూర్తి కాని పనులను సత్వరమే పూర్తి చేసి, పూర్తి అయిన వాటికి తప్పని సరిగా ఎఫ్ టి ఓ జనరేల్ చేయాలని అధికారులకు ఆదేశించారు. జిల్లాలో సి సి రోడ్లకు మంజూరైన నిధులతో అంచనాలను రూపొందించుకొంటూ సి సి రోడ్ల నిర్మాణ పనులను వేగవంతం చేసి నిర్దేశించిన లక్ష్యాలను పూర్తి చేయాలని అధికారులకు ఆదేశించారు. సంబంధిత కాంట్రాక్టర్ల తో మాట్లాడి లెబర్ ను సమీకరించి పనులు పూర్తి అయ్యేలా అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాల్సివచ్చింది. టెలి కాన్ఫరెన్సు లో పంచాయతీరాజ్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ లు డి ఇ లు సంబంధిత శాఖ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ధరణి పెండింగ్ దరఖాస్తులను ఈ నెల 9 వరకు పూర్తి చేసేందుకు చర్యలు చేపట్టాలి - జిల్లా కలెక్టర్ సి.నారాయణరెడ్డి

వికారాబాద్ ప్రతినిధి మార్చి 04 ప్రజా జ్యోతి:

నిర్ణీత గడువు లోపు ధరణి పోస్టల్ లో పెండింగ్ లో ఉన్న దరఖాస్తులను పరిష్కరించేందుకు ఈ నెల 9 వ తేదీ వరకు స్పెషల్ డ్రైవ్ ద్వారా పూర్తి చేసేందుకు చర్యలు

కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ లక్ష్మీనారాయణ , ధరణి ఆవరణల్లో తదితరులు పాల్గొన్నారు. ప్రశాంత వాతావరణంలో ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షలు: ప్రశాంత వాతావరణంలో ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షలను



తీసుకుంటున్నామని జిల్లా కలెక్టర్ సి. నారాయణ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం వికారాబాద్ జిల్లా మండల తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో నిర్వహిస్తున్న ధరణి స్పెషల్ డ్రైవ్ కార్యక్రమాన్ని పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ధరణి కి సంబంధించి పెండింగ్ లో ఉన్న దరఖాస్తులను ఆర్ ఎన్ ఆర్ ప్రకారం సత్వరమే పరిష్కరించాలని అన్నారు. రి సర్వే సెటిల్మెంట్ రిజిస్టర్ ప్రకారం సర్వే నెంబర్ వారిగా గ్రామా పంచాయతీ షోర్ట్ పై డిస్కం చేయాలన్నారు. ఎన్ని దరఖాస్తులు పెండింగ్ లో ఉన్నవి, ఇప్పటి వరకు ఎన్ని పూర్తి చేశారు. రి సర్వే సెటిల్మెంట్ రిజిస్టర్ ప్రకారం చెక్ చేసుకోవాలని, ఆన్ లైన్ లో ఉండే పహాని ప్రకారం చెక్ చేసి రిజిస్టర్ చేయాలి వస్తే కచ్చితమైన కారణాలు ఉండాలన్నారు. గడువు లోపల పెండింగ్ ఉన్న సమస్యలను పరిష్కరించాలని అన్నారు. ప్రతి దరఖాస్తును క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి అవసరమైతే ఫీల్డ్ వెరిఫికేషన్ చేసి ఆన్ లైన్ లోనే కాకుండా ఫైల్స్ రూపంలో కూడా నిర్వహించాలని తహసీల్దార్లను ఆదేశించారు. చాల జాగ్రత్తగా వేగవంతంగా ఈ స్పెషల్ డ్రైవ్ ను పూర్తి చేయాలన్నారు. ఈ

నిర్వహిస్తున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్ సి నారాయణ రెడ్డి తెలిపారు. సోమ వారం జిల్లా లో పరిగి మండలం విజ్ఞాన్ జూనియర్ కళాశాలలో పరీక్షా కేంద్రాన్ని ఆయన తనిఖీ చేశారు. కేంద్రంలో సీని కెమెరాలు, వసతులు, పరీక్షా నిర్వహణ తీరును ఆరా తీశారు. ఈ సందర్భంగా పరీక్షా కేంద్రాల వద్ద 144 సెక్సన్ల అవులు చేస్తున్నామని, ప్రశాంత వాతావరణంలో పరీక్షలు నిర్వహిస్తున్నట్లు కలెక్టర్ కు అధికారులు వివరించారు. విద్యార్థులు మాస్ కాపీయింగ్ కు పాల్పడకుండా ఇన్సైటివ్ కలిగిన వ్యవహారాలను కలెక్టర్ ఆదేశించారు. పరీక్ష కేంద్రంలోకి విద్యార్థులు సెల్ ఫోన్లు తీసుకురాకుండా చర్యలు చేపట్టడం జరుగుతుందన్నారు. పరీక్షా కేంద్రంలో మొత్తం 267 మంది విద్యార్థుల విద్యార్థులు పరీక్షకు హాజరు కావాల్సి ఉండగా, 261 మంది విద్యార్థులు పరీక్ష కు హాజరయ్యారని, 06 మంది విద్యార్థులు గ్రెగూరైజన్లు సంబంధిత అధికారులు కలెక్టర్ కు తెలియజేశారు. ఏం ఆర్ ఓ ఆనంద రావు , కళాశాల డిప్యూటీ అంజయ్య చీఫ్ సుపరింటెండెంట్ మకుట్ , డి ఓ లక్ష్మయ్య తదితరులు ఉన్నారు.

ఈనెల 6న పాలమూరుకు రేవంత్ రెడ్డి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సభను జయప్రదం చేయండి అనుకున్న ప్రకారమే ప్రజలకు అన్ని వరాలు అందిస్తాం మీడియా సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే శంకర్ వెల్లడి

కొత్తూరు మార్చి 04 ప్రజా జ్యోతి)

ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఈనెల 6న పాలమూరుకు రానున్నారు.. జిల్లా కేంద్రంలో బహిరంగసభ

గ్రా ప్రజలు సరైన ప్రశారంజక పాలన అందక ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్నారని స్పష్టం చేశారు. ప్రజల సమస్యలను కళ్ళారా చూసిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అనేక పోరాటాలు నిర్వహించి అన్ని వర్గాలకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వస్తే అన్ని సక్షేమాలు అమలు చేయాలని ప్రజల పరిస్థితులకు అనుగుణంగా 6 గ్యారంటీలను ప్రవేశపెట్టి అందులో నాలుగు గారెంటీలు పూర్తి చేయడం జరుగుతుందని, మరొకటి రోజులో ఆరు గ్యారంటీలు కూడా పూర్తి చేస్తామని అన్నారు. పరిపాలనాపరంగా ఇబ్బందులు ఎదురవడం సమాజమేనని వాదించి అధికమంది ముందుకు సాగుతామని ఎమ్మెల్యే స్పష్టం చేశారు. తమ ప్రియతమ నేత రాహుల్ గాంధీ చేపట్టిన న్యాయ యాత్రకు బాసటగా పాలమూరు జిల్లాలో కూడా కాంగ్రెస్ గళం వినిపిస్తుంది అన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వ అన్యాయాలు దుర్మార్గాలపై నిలదీసే దమ్ము ధైర్యం కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఉందని ఈ సందర్భంగా చెప్పారు. కేంద్రంలో దుర్మార్గుల పాలనను అంతమొందించాలని శంకర్ పిలుపునిచ్చారు. ఈ మీడియా సమావేశంలో మొహమ్మద్ అలీ ఖాన్ బాబర్, రఘు, చెంది తిరుపతి రెడ్డి, చెన్నయ్య, బాలరాజ్ గౌడ్, రాజు, చంద్రశేఖర్, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, పురుషోత్తం రెడ్డి, కృష్ణారెడ్డి, ముబారక్, మోహబాబ్, సత్తూరు తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా పాలమూరు సభకు సంబంధించిన వాల్ పోస్టల్ ను ఎమ్మెల్యే శంకర్ తదితర శ్రేణులు విడుదల చేశారు.



నిర్వహించేందుకు సన్నాహాలు జరుగుతున్నాయనీ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సభను పెద్ద ఎత్తున ప్రజలు జయప్రదం చేసి పాలమూరు ముద్దుబిడ్డను ఆశీర్వదించాలని షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే వీరభద్ర శంకర్ అన్నారు. సోమవారం షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో ఏర్పాటుచేసిన మీడియా సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే శంకర్ మాట్లాడుతూ.. గత పది ఏళ్ల

మౌలిక సదుపాయాల కల్పనకు కృషి చేవెళ్ల బీజేపీ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి

శేరిలింగంపల్లి మార్చి 04 ప్రజా జ్యోతి:

మౌలిక సదుపాయాల కల్పనకు కృషి చేస్తానని చేవెళ్ల భారతీయ జనతా పార్టీ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి తెలిపారు. హెబిల్ దసపల్లలో శేరిలింగంపల్లి కమ్యూనిటీకి చెందిన రెసిడెన్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ (ఆర్డబ్ల్యూఎస్)

సభ్యులతో సోమవారం సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో చేవెళ్ల బీజేపీ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డిని పరిచయం చేశారు. ఈ వేదిక స్థానిక సమస్యలను అర్థం చేసుకోవడం, పరిష్కరించడంపై దృష్టి పెట్టాలి. ఈ సందర్భంగా ఇంటరాక్టివ్ సెషన్ జరిగింది. ఈ సెషన్లో కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి సంఘం కోసం తన విజన్ ను ఆవిష్కరించారు. గేబిడ్ కమ్యూనిటీలకు దగ్గరగా కమ్యూనిటీ పాఠశాలలు, క్లబ్ హౌస్, మెరుగైన వాకింగ్ ట్రాక్లు, మెరుగైన విద్యుత్, నీటి వసతుల నిర్వహణపై మాట్లాడారు. ఈ చర్చలో బీజేపీ ప్రధాన సూత్రాలను వివరించారు. వ్యక్తిగతంగా సభ్యులతో సంబంధం లేకుండా పార్టీని ఎలా సాధిస్తామో కూడా తెలిపారు. ప్రధాన సభల నిర్వహణపై చర్చ విధానాలు, పురపాలక పాలనపై వాటి ప్రభావంపై చర్చ జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ పట్టణ వాసుల అవసరాలను తీర్చడంలో తనకున్న నిబద్ధతను వివరించారు. మెరుగైన పట్టణ భవిష్యత్ తన లక్ష్యమన్నారు. అందుకోసం మేనిఫెస్టోను వచ్చే వారంలోపు విడుదల చేస్తానన్నారు. విద్యుత్ మీటరింగ్, నిర్వహణ పూర్ణాలు, ఖర్చులు ఎలా తగ్గించాలి వివరించారు. నీటి నిర్వహణ విధానాలపై తాను విస్తృతమైన పరిశోధనలు చేశానని, ఆచరణాత్మక పరిష్కారాలను అమలు చేయడానికి జలవనరుల శాఖలో కలిసి పనిచేయడానికి సిద్ధంగా ఉన్నానని చెప్పారు.



రబీ సీజన్ వ్యాధి వర్షజెన్ కు ప్రణాళికలు తయారు చేయాలి

- అధికారులను ఆదేశించిన అదనపు కలెక్టర్ లింగా నాయక్

వికారాబాద్ ప్రతినిధి మార్చి 04 ప్రజా జ్యోతి:

రబీ సీజన్ కి సంబంధించిన 2023-2024 కి సంబంధించి ముందస్తు ప్రణాళిక తయారు చేయాలని జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ రెవెన్యూ లింగానాయక్ సంబంధిత శాఖ అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం సాయంత్రం తన ఛాంబర్ లో డి ఎం సి లో సప్లై, డి ఎన్ ఓ, వ్యవసాయ శాఖ, లీడ్ బ్యాంక్ మేనేజర్, డి.ఆర్.ఓ. జిల్లా అధికారులతో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. జిల్లాలో 7,700



ఎకరాలలో పరి ధాన్యం పండించారని, ఇందులో 119350 ఎం ఐ ఎస్ పరి ధాన్యము ప్యాడివర్సెస్ సెంటర్లో కి వస్తుంది అంచనా వేయడం జరిగిందని అన్నారు. అందరు అధికారులు సమన్వయము తో చర్చించి 126 ప్యాడి ప్రోక్యూర్ మెంట్ సెంటర్లను ఓపెన్ చేయాలని అధికారులకు ఆదేశించారు. సెంటర్ లలో అన్ని సౌకర్యాలు ఏర్పాటు చేసుకోవాలని, సరిపడ గన్న బ్యాగులు ఏర్పాటు చేసుకోవాలని, పిపిసిల్లో కావలసిన అన్ని రకముల ఎక్స్ ప్లెంట్ ఏర్పాటు చేసుకోవాలని సంబంధిత అధికారులకు ఆదేశించారు. రైతులకు ఎలాంటి ఇబ్బంది కలుగకుండా వారు పండించిన దాన్యమునకు ఎం ఎస్ పి రేటు ఎం ఎస్ పి వచ్చే విధంగా అన్ని చర్యలు తీసుకోవాల్సిందిగా ఆదేశించారు. మధ్య భాగం ధర గ్రేడ్ అన్ని చర్యలు 2203, కామన్ రకము రూ. 2083 ఉంటుందని అన్నారు. అసంతరం ఖరీఫ్ 2023 -24 ని ఎమ్ ఆర్ డెలివరీ గురించి రెస్ మిలెట్రతో సమావేశం నిర్వహించారు. అందరూ రైస్ మిల్లర్లు ఖరీఫ్ కు సంబంధించి సి ఎం ఆర్ రైసును వెంటనే ఎఫ్ సి ఐ కు డెలివరీ చేయవలసింది గా మిల్లర్లను ఆదేశించారు. సమావేశం లో డి ఎస్ ఓ రాజేశ్వర్, సంబంధిత అధికారులు పాల్గొన్నారు.

పెంజల్ల లో ఘనంగా ఎల్లమ్మ బోనాల హాజరిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు మామిడి సిద్ధార్థ రెడ్డి

కొత్తూరు మార్చి 04 ప్రజా జ్యోతి) కొత్తూరు మండలం పరిధిలోని పెంజల్ల గ్రామంలో రేణుకా ఎల్లమ్మ బోనాల వేడుకలు సోమవారం అత్యంత వైభవంగా జరుపుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు మామిడి సిద్ధార్థ రెడ్డి హాజరై ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అలయాన్ని పచ్చటి



తోరణాలు, పుష్పాలతో శోభాయమానంగా అలంకరించారు. మధ్యాహ్నం మహిళలు పట్టు ప్రార్థనలు ధరించి బోసం కుండలను అలంకరించి రాత్రిగా అలయానికి చేరుకొని ఆమృతానికి నైవేద్యం సమర్పించి ముక్కులు చెల్లించుకున్నారు. రాత్రిలో శివస్థల పూసకాలు, పోతురాజుల విన్యాసాలు, యువతీయువకుల స్మృత్యాల ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచాయి. ఈ కార్యక్రమంలో మంద కుమార్, మంద శ్రీను, శ్రీకాంత్ రెడ్డి చిన్న పోవమ్మ శంకర్, కృష్ణ, బి రమేష్, బాలరాజ్, కుమార్, మలేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉగాది పురస్కారాల ఎంపికకు ధరణి పురస్కారాల ఎంపికకు

'ఆల్ దిబెన్స్ ఆర్ట్ అకాడమి' వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు లయన్ డాక్టర్ ఇఎన్ఎన్ నారాయణ మాస్టర్

హైదరాబాద్, మార్చి 04 ప్రజా జ్యోతి) :

క్రొధి నామ తెలుగు సం. ఉగాది పండుగ పర్యవేక్షణ పురస్కారంను తెలుగు రాష్ట్రాలలోని, జిల్లాలో మారుమూల పల్లెల్లో, పట్టణాలలో మల్టీల్ మాణిక్యంగా దాగివున్న కవులు, కళాకారులు, రచయితలు, విద్యావంతులు, ఉపాధ్యాయులు, మేధావులు, వైద్యులు, సమాజ సేవకులు, ఆధ్యాత్మిక, యోగ గురువులు, కార్మికులు, కర్షకులు, శ్రీధానం, ప్రతిభను, సేవలను గుర్తించి వారికి 'శ్రీ క్రొధి నామ సంవత్సరం ఉగాది-2024 పురస్కారాన్ని' ఇచ్చి ఘనంగా సత్కరించి వారి ప్రతిభను, సేవలను ప్రోత్సహించాలనే సదుద్దేశ్యంతో ప్రముఖ సాహిత్య, సాంస్కృతిక, సామాజిక సేవా సంస్థ 'ఆల్ దిబెన్స్ ఆర్ట్ అకాడమి' హైదరాబాద్ ఆధ్వర్యంలో ఏప్రిల్ 07 ఆదిలాబాద్ హైదరాబాద్ లో 19వ సం. 'ఉగాది పురస్కారాల' ప్రధానోత్సవ కార్యక్రమాన్ని అత్యంత ఘనంగా నిర్వహించుకున్నట్లు ఆల్ దిబెన్స్ ఆర్ట్ అకాడమి వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు లయన్ డాక్టర్ ఇఎన్ఎన్ నారాయణ మాస్టర్ సోమవారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ఇందుకుగాను సమాజ సేవ, పర్యావరణ పరిరక్షణ, వృద్ధులు, వికాలంగులు, విద్యా వైర్ధ్యం, సాహిత్యం, సంగీతం, సృష్టించి, కళలు, క్రీడలు, కరాటే, ఆధ్యాత్మికం, వ్యవసాయం, ఉపాధి కల్పన, నాటకరంగం, టివి, సినిమాలలో సేవలందిస్తున్నవారు, ప్రతిభావంతులు పురస్కారాల ఎంపిక కొరకు వారి సేవలను, ప్రతిభను, గురించి తెలియచేసి సర్టిఫికేట్లు, ఫోటోలు, పత్రికలు క్లిప్పింగ్స్, గతంలో పొందిన పురస్కారాల సర్టిఫికేట్స్ ఫోటోలు, జిరాక్స్ కాపీలతో పాటు 4 పాస్పోర్టు సైజు ఫోటోలను ధరణి పురస్కార జతచేసి మార్చి 15 లోపు తమ ఆఫీసు అడ్రస్ 'ఆల్ దిబెన్స్ ఆర్ట్ అకాడమి' డోర్ నెం.1-20-164, గోకూల్ నగర్, వెంకటాపురం, పోస్టు: తిరుమలగిరి, సికింద్రాబాద్-15 నకు పంపాలని కోరారు. ఇతర పూర్తి వివరాలకు ఫోన్ : 9652347207 నెంబర్ లో సంప్రదించాలన్నారు.

చేవెళ్ల ట్రాఫిక్ సిబ్బంది బాధ్యతలు చేపట్టిన వెంకటేశ్

చేవెళ్ల మార్చి 04 ప్రజా జ్యోతి:

చేవెళ్ల ట్రాఫిక్ సిబ్బంది వెంకటేశ్ సోమవారం పదవి బాధ్యతలు చేపట్టారు. చేవెళ్ల ట్రాఫిక్ సిబ్బంది విధులు నిర్వహించిన సైదులు గోల్కొండ పోలీస్ స్టేషన్ కు బదిలీపై వెళ్లగా చందానగర్ పోలీస్ స్టేషన్లో డిటికెట్ ఇన్స్పెక్టర్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్న వెంకటేశ్ చేవెళ్ల ట్రాఫిక్ పోలీస్ స్టేషన్ సిబ్బంది వచ్చారు. ఈ సందర్భంగా సిబ్బంది మాట్లాడుతూ.. ప్రతి ఒక్కరు ట్రాఫిక్ నియమ నిబంధనలు పాటించాలని సూచించారు.



నిరుపేదలకు అండగా 'గృహజ్యోతి'

- అర్బులైన ప్రతి ఒక్కరికి ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు

- వక్కా ఆరు గ్యారంటీల అమలు - ధర్మపురి ఎమ్మెల్యే ప్రభుత్వ విప్ అడ్డూరి లక్ష్మణ్ కుమార్



జగిత్యాల ప్రతినిధి, మార్చి 4 (ప్రజా జ్యోతి) : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలో నిరుపేదలకు అండగా 'గృహజ్యోతి' నిలుస్తుందని, అర్బులైన ప్రతి ఒక్కరికి ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు అందిస్తామని, ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీ మేరకు వక్కా ఆరు గ్యారంటీల అమలు చేస్తామని ధర్మపురి ఎమ్మెల్యే ప్రభుత్వ విప్ అడ్డూరి లక్ష్మణ్ కుమార్ అన్నారు. సోమవారం జగిత్యాల పట్టణంలోని బురుగజంబాల కాలనీలో ఉచిత విద్యుత్ కార్యక్రమాన్ని లాంఛనంగా ప్రారంభించి జీరో బిల్లులను లబ్ధిదారులకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆరు గ్యారంటీ పథకాలను దశల వారీగా ప్రారంభించి అర్బులైన నిరుపేద కుటుంబాలకు మంజూరు చేస్తూ అదుకోవడం జరుగుతుందని అన్నారు. ప్రభుత్వం ఏర్పడిన 48 గంటల్లోనే మహిళలకు ఉచిత బస్ సౌకర్యం, రాజీవ్ ఆలోగ్స్ వీల్ పథకాన్ని పది లక్షలకు పెంచడం జరిగిందని వివరించారు. 200 యూనిట్లలోపు వినియోగిస్తున్న నిరుపేద కుటుంబాలకు ఉచిత విద్యుత్ అందిస్తూ కడబ్బలు ప్రభుత్వమే చెల్లించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. రానున్న కాలంలో ఇందిరమ్మ ఇండ్లు అర్బులైన పేదలకు మంజూరు చేయడం జరుగుతుందని అన్నారు. బురుగ జంబాల సంక్షేమ కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కృషి చేస్తున్నదని ఈ సందర్భంగా పేర్కొన్నారు. అనంతరం శాసన మండలి సభ్యులు డి.జీవన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలోని ప్రతి ఆదర్శ కుటుంబం ఏదో ఒక సంక్షేమ పథకం అందించడం జరుగుతున్నదని అన్నారు. గత సంవత్సరంతో పోలిస్తే ఈ సంవత్సరం గత రెండు మాసాల నుండి విద్యుత్ ఎక్కువగా వినియోగం జరుగుతున్నదని తెలిపారు. వ్యవసాయ రంగానికి అంతరంగా కలుగకుండా విద్యుత్ ను సరఫరా చేయడం జరుగుతుందని అన్నారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ప్రవేశ పెడుతున్న సంక్షేమ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలపై కౌలంకంగా అధికారులు, మంత్రి మండలితో చర్చించి నిర్ణయాలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని తెలిపారు. 200 యూనిట్ల కన్నా ఎక్కువ విద్యుత్ వినియోగం జరిగినట్లయితే జీరో బిల్లు రాదని తప్పనిసరిగా బిల్లులు చెల్లించవలసి వస్తుందని, పొదుపుగా విద్యుత్ వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. రూ.500లకే ఉచిత

గ్యారంటీ సరికరం చేయడం జరుగుతుందని, ఒక్కో కుటుంబానికి సంవత్సరానికి 6 వేల రూపాయలు చెల్లించడం అదే విధంగా విద్యుత్ వినియోగంలో సంవత్సరానికి 12 వేల రూపాయలు వెనక మొత్తం కుటుంబానికి 18 వేల రూపాయలు లబ్ధి చేకూరుతున్నదని అన్నారు. సమృద్ధి సౌరాయుజ్యం జారీచేసిన వెళ్లి వచ్చిన సుమారు 80 లక్షల మంది మహిళలు అర్జీలలో ఉచిత ప్రయాణం కల్పించిన ఘనత రాష్ట్ర ప్రభుత్వందే నాని ఆయన అభివృద్ధించారు. గృహలక్ష్మీ కార్యక్రమం కింద ఎస్సీ, ఎస్టీ కుటుంబాలకు రూ.6 లక్షల చొప్పున త్వరలో చెల్లించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. సంక్షేమ పథకాలకు నిరంతరం దరఖాస్తులు స్వీకరణ - జగిత్యాల జిల్లా కలెక్టర్ షేక్ యాస్సీన్ బాషా ప్రజాపాలన కార్యక్రమం కింద దరఖాస్తు చేసుకొని వారు జిల్లా వ్యాప్తంగా మండల పరిషత్, మున్సిపల్ కార్యాలయాలలో ఏర్పాటు చేసిన 36 సేవ కేంద్రాలలో తెల్ల రేషన్ కార్డు కలిగి ఉన్నవారు దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని, రేషన్ కార్డు లేని వారికి త్వరలో కొత్త కార్డులు జారీచే ప్రభుత్వం ఆదేశాలు ప్రకారం చేపట్టడం జరుగుతుందని జగిత్యాల జిల్లా కలెక్టర్ షేక్ యాస్సీన్ బాషా అన్నారు. ప్రజాపాలన కార్యక్రమంలో దరఖాస్తులు స్వీకరణ నిరంతరం కొనసాగుతుందని, ప్రజాపాలనలో దరఖాస్తు చేసుకున్నప్పటికీ సాంకేతిక కారణాల వల్ల లబ్ధిచేకూరని వారు ఆయా కేంద్రాలకు వెళ్లి ఉచితంగా వచ్చే విద్యుత్, గ్యారంటీ సర్టిఫికేట్లను పొందుతూ వారు కోవాలని కలెక్టర్ అన్నారు. గృహజ్యోతి కార్యక్రమం కింద అర్బులైన లబ్ధిదారులకు రూ. 5 లక్షల వరకు ఇళ్ల నిర్మాణానికి నిధులు మంజూరు చేయడం జరుగుతుందని, ఎస్సీ, ఎస్టీ లబ్ధిదారులకు మరో లక్ష రూపాయలు అదనంగా చెల్లించడం జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు. ప్రభుత్వం మహిళల కోసం అందిస్తున్న పథకాలను సద్వినియోగం చేసుకొని కార్యక్రమాలను విజయవంతం చేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జగిత్యాల మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ అరుణ జ్యోతి, జగిత్యాల కౌంటి మధుసూధన్, విద్యుత్ శాఖ ఎన్ఈ, కాలనీ వాసులు, ప్రజాప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జూనియర్ లెక్చరర్ ఉద్యోగానికి దళిత బిడ్డ ఎంపిక

- జేఎల్, పీజీటీ, డిజీటీ ఉద్యోగాలను సాధించిన రవీందర్ - అభినందనలు తెలుపుతున్న బంధువులు, సన్నిహితులు



హుజూరాబాద్/ప్రజా జ్యోతి : ప్రభుత్వ కొలువు ప్రతి ఒక్కరి కల. ప్రభుత్వంలో భాగస్వామ్యం కావడంతో పాటు సమాజంలో గౌరవార్హతలతో కూడిన ఉద్యోగం, అందుకో ఈ కొలువు సాధించడానికి చాలా మంది ఉద్యోగార్థులు పోటీ పడతారు. అయితే క్రమశిక్షణతో నిరంతరం కష్టపడితే ఎవరికైనా విజయం దక్కుతుందని నిరూపించాడు పీడింటి

దళిత బిడ్డ మెట్టుపల్లి రవీందర్. అలుపెరగని విక్రమార్కుడిలా ముందుకు సాగుతూ గురుకుల ల విద్యాసంస్థలో జేఎల్, పీజీటీ, డిజీటీ రాష్ట్ర స్థాయిలో టాప్ 10 ర్యాంకు సాధించి ఉద్యోగాలను పొందాడు. మెట్టుపల్లి మొగిలి కనకలక్ష్మి దంపతుల చిన్న కుమారుడు రవీందర్ పాఠశాల విద్యాభ్యాసాన్ని కుమలాపూర్ మండలం అంబాల ప్రభుత్వ పాఠశాలలో, ఇంటర్ విద్యను వరంగల్ ఏవివి కళాశాలలో, వరంగల్లోని ఎల్వీ కళాశాలలో డిగ్రీ, పీజీ, హుజూరాబాద్ జనార్ధన్ రెడ్డి కళాశాలలో అంజేల్డర్ యూనివర్సిటీలో ఎంఎస్సీ సైకలాజీ, ఎంఏ (పొలిటికల్ సైన్స్), ఎంఏ (హిస్టరీ) విద్యను అభ్యసించారు. పీజీ డిప్లొమా ఇన్ సైకలాజీలో కొన్సెంట్రేట్ చేసి ఎంఏ పొలిటికల్ సైన్స్ గవర్నర్ తమిళనాడు సౌందరరాజన్ చేతుల మీదుగా రెండు బంగారు పతకాలను సైతం అందుకుంటున్నాడు. ప్రస్తుతం హుజూరాబాద్ కోర్టులో సీనియర్ న్యాయవాదిగా పని చేస్తున్న రవీందర్ గురుకుల విద్యాసంస్థలో జేఎల్, పీజీటీ, డిజీటీ ఉద్యోగాలను సాధించడం పట్ల కుటుంబ సభ్యులు, బంధువులు, సన్నిహితులు, గ్రామస్థులు, పలువురు న్యాయవాదులు అభినందిస్తున్నారు. ఉద్యోగం సాధించాలనే స్వయం కృషి, పట్టుదల ముందు పేదరికం అడ్డుకాదని రవీందర్ నిరూపించాడని కొనియాడుతున్నారు.

మున్నూరు కాపు జర్నలిస్ట్ ఫోరం రాష్ట్ర కార్యదర్శిగా ఏబిఎస్ శ్రీనివాస్

● నియామక పత్రం అందజేసిన రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు



జమ్మికుంట, మార్చి 4 (ప్రజా జ్యోతి) : తెలంగాణ రాష్ట్ర మున్నూరు కాపు జర్నలిస్టు ఫోరం రాష్ట్ర కార్యదర్శిగా కరీంనగర్ జిల్లా జమ్మికుంట పట్టణానికి చెందిన సీనియర్ రిపోర్టర్ ఏబిఎస్ శ్రీనివాస్ ను ఇటీవల సైందరాబాద్ లో జరిగిన రాష్ట్ర కార్యదర్శి సమావేశంలో నియమించారు. ఆదివారం సాయంత్రం కరీంనగర్ లో ఉమ్మడి జిల్లా మున్నూరు కాపు జర్నలిస్టుల సమావేశం జిల్లా అధ్యక్షుడు వేల్పుల శ్రీనివాస్ అధ్యక్షతన నిర్వహించారు. ఈ

కల్పించిన రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కొత్త లక్ష్మణ్ పబ్లిక్ కు, జిల్లా అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు వేల్పుల శ్రీనివాస్, వెంకటరమణ లకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. మున్నూరు కాపు జర్నలిస్టుల బిక్షలకు, సమస్యల పరిష్కారం కొరకు నా పంతుల కృషి, సేవ్వాసల తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు రాజు, శరత్, జగిత్యాల జిల్లా రమేష్, చందు, లక్ష్మీనారాయణ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డిగ్రీ లెక్చరర్ ఉద్యోగానికి లక్షల సాధించిన సీహెచ్ సాయి శిల్ప



మేలేపల్లి ప్రతినిధి మార్చి 4 (ప్రజా జ్యోతి) : గురుకులం రిక్రూటింగ్లో రాష్ట్రస్థాయిలో మెరిట్ లిస్టులో రెండవ స్థానం నిలిచి డిగ్రీ లెక్చరర్ ఉద్యోగానికి మేలే పట్టణం తొమ్మిదవ వార్డుకు చెందిన సీహెచ్ శిల్పను సోమవారం పలువురు వార్డు ప్రజలు అభినందించారు. గతంలో కూడా ఎన్ జి డి ఇండ్రీడ్ మీడియం అండ్ తెలుగు మీడియంలో ఆర్ట్స్ పబ్లిక్ స్కూల్లో పిఆర్ డి అలాగే కేయసిన హ్యాండ్ ఓయూ సీఈపీజి ఇండ్రీఫుల్లో కూడా రాష్ట్రస్థాయి మొదటి రెండవ స్థానాలు సాధించారు.

యదేచ్ఛగా భూకబ్జాలు.. భూమి విషయంలో తప్పుదోవ పట్టిస్తున్న భూకబ్జదారులు

- తమ భూమి తమకి ఇప్పించాలని బాధితుల వేడుకోలు



గన్నేరువరం మార్చి 4 (ప్రజా జ్యోతి) : ఎంతో విలువ చేసే భూమి నీ దర్భాగా కబ్జా చేసుకోవడమే కాకుండా ఆ భూమిని ఎలాగైనా దక్కించుకోవాలంటూ కొందరు భూకబ్జదారులు విశ్వ ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. ఆ భూమి ప్రభుత్వం ఇచ్చిన దర్భాగా వేరే వారి భూమిని కబ్జా చేసుకుని దానిని సొంతం చేసుకోవాలని చూస్తూ పలు కోర్టులలో న్యాయవాదులను తప్పదోవ పట్టిస్తున్నారు. ఆ సైన్స్ భూమిలను దక్కించుకోవడానికి విశ్వ ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. **వివరాల్లోకి వెళితే..** కరీంనగర్ జిల్లా గన్నేరువరం మండలం గునుకుల కొండాపూర్ గ్రామానికి చెందిన తాళ్లపల్లి రాజారామ్ తండ్రి రామచంద్రం నిరుపేద కుటుంబానికి చెందిన వారు అతనికి 284/ జి అనే సర్వే నెంబర్ గల నాలుగు ఎకరాల 20 గుంటల భూమిని అప్పటి ప్రభుత్వం 1969 లో పంపిణీ చేసింది. తర్వాత భాగంగా తాళ్లపల్లి రాజారామ్ పేరుమీద 1969 నుండి మొదలకొని 2010- 11 వరకు పహాని పుస్తకంలో ఉన్నాడు. ఏ నేపథ్యంలో ఆన్లైన్ సైన్సులతో 2010- 2011 నుండి ఇప్పటివరకు అతని పేరు మీద ధరణిలో ఉన్నాడు. ఇదిలా ఉంటే కొన్ని రోజులు రాజారామ్ పలు రకాల పంటలను పండించుకుంటూ జీవనం కొనసాగించాడు. విధివతాత్మక ఈ

జాతీయ కరాబ్ పోటీల్లో ఐపీఎస్ పాఠశాల విద్యార్థి ప్రతిభ



సుల్తానాబాద్, మార్చి 04 (ప్రజా జ్యోతి) : సుల్తానాబాద్ మండల కేంద్రంలోని ఇందియన్ పబ్లిక్ పాఠశాల విద్యార్థి జాతీయ స్థాయి

కరాబ్ పోటీల్లో మంచి ప్రతిభ కనబరిచి బంగారు పతకాలు సాధించాడు. ఈ నెల 03వ తేదీ ఆదివారం మంచి ప్రతిభ జిల్లా మండలస్థాయిలో 7వ జాతీయ స్థాయి ఓపెన్ కరాబ్ కుంగ్ ఫు చాంపియన్ షిప్ పోటీల్లో జి వార్డుస్టర్ కట, కుమ్మిల్ విభాగంలో బంగారు పతకాలు సాధించాడు. ఐపీఎస్ పాఠశాల నైరక్టర్ మాటీటీ నంజీవ్ కుమార్ ప్రీన్సిపల్ కృష్ణమియ విద్యార్థిని అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ తమ స్వీయ రక్షణకు, ఆత్మ రక్షణకు కరాబ్ అవసరమన్నారు.

దున్నకుంటున్నారు. ఇందులో భాగంగా రాజారాం కుటుంబీకులు విరానత్ చేసుకోవడానికి ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. గన్నేరువరం ఎం ఆర్ ఓ కార్యాలయంలో గతంలో బదిలీ అయిన ఓ ఎమ్మార్ కోర్టులను తప్పదోవ పట్టిస్తున్న వారు ఆరోపిస్తున్నారు. **- అసైన్డ్ భూములు ఆక్రమించిన.. కొనుక్కున్న** అసైన్డ్ భూములను ఆక్రమిస్తే అరేళ్లు జైలు శిక్షకు గురి కావాలని ఉంటుంది. సదరు భూమిని ఎవరు కొనారా, అమ్మారుడు కేసులం లబ్ధిదారు వారసులే అనుభవింపే గునుకుల కొండాపూర్ లో గల 284/ జి అనే భూమి తాళ్లపల్లి రాజారాంకు చెందిన భూమిని అతని కుమారులైన మాకు విరానత్ చేయమని మేము కలెక్టర్ లాగిన్ కు చెట్టుకుంటే అప్పటి కలెక్టర్ గారు మా మీద ఎం పగ పెట్టుకున్నారు తెలియదు కానీ, విరసత్ చేయకుండా పోయారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు స్పందించి న్యాయం ఏంటి, అన్యాయం ఏంటి, అన్ని గమనించి ఈ సత్యమైన కాంగ్రెస్ పాలనలో గద్దెపైకి ఆరు నెలల వరకు జైలు శిక్ష కోరుకుంటున్నాం. ఇదిలా ఉంటే అప్పుడు లేదా రెండు వేల రూపాయలు వరకు ఒకేసారి వేయవచ్చు **- హైకోర్టు నుండి తప్పుడు డిగ్రీ తీసుకువచ్చి మోసం చేస్తున్న భూకబ్జదారులు** తాళ్లపల్లి రాజారాం కు చెందిన 284/జి అనే అసైన్డ్ భూమిపై వారు సులూ పోరు కొనసాగిస్తున్న తరుణంలో మళ్ళీ 1979 లో కరీంనగర్ సబ్ కోర్ట్ లో తెచ్చుకున్న తప్పుడు కోర్ట్ డిగ్రీ తరహాలో మళ్ళీ నేడు హైకోర్టు నుండి అదే తప్పుడు సలహా డిగ్రీ ఇచ్చివచ్చి అటు జిల్లా కలెక్టర్ ను ఇటు ప్రజలను అలాగే ఈ భూమిలో ఉన్న కొందరు భూ బాధితులను రాజీవం అందుకోవడానికి బెదిరిస్తూ అధికారం సైతం తమ గుప్పెట్లో ఉంచుకున్నారని ప్రజలు ఆరోపిస్తున్నారు. ఇదిలా ఉంటే అప్పటి

'పీఎం కిసాన్' లబ్ధిదారులు ఈకేవైసీ తప్పనిసరి



కళహస్తూర్, మార్చి 4 (ప్రజా జ్యోతి) : రైతులకు పెట్టుబడి సాయం అందించాలనే ఉద్దేశంతో కేంద్ర ప్రభుత్వం పీఎం కిసాన్ పుస్తకాన్ని అమలు చేస్తోందని ఏ.ఈ.ఓ వైప్లవి అన్నారు. సోమవారం మండలంలోని టోపాన గ్రామంలో రైతులకు పీఎం కిసాన్ గూర్చి అవగాహన కల్పించారు. 2019 ఫిబ్రవరి 19 నాటికి పట్టా పాస్ పుస్తకం కలిగిన రైతులకు పీఎం కిసాన్

ఏబిఎస్ ఓబిఎస్ జాతీయ కో-ఆర్డినేటర్ రుద్ర సంతోష్ జన్మదిన వేడుకలను



గంభీరాపుపేట మార్చి 4 (ప్రజా జ్యోతి) : ఏబిఎస్ ఓబిఎస్ జాతీయ కో-ఆర్డినేటర్ ఇటీవల గన్నేరువరం పట్టణ అభిమానులు హార్షం కరీంనగర్ ఎంపీ డిక్లెట్ ఆజిస్తున్న రుద్ర సంతోష్ తాజా పరిణామాలతో జిల్లాలో వేదక్రీస్తు రాజకీయాలు గంభీరాపుపేట మండల కేంద్రంలో ఏబిఎస్ ఓబిఎస్ జాతీయ కో-ఆర్డినేటర్ రుద్ర సంతోష్ కుమార్ జన్మదిన వేడుకలు గాంధీ ఆంకితభావంతో పనిచేసే రుద్ర సంతోష్ కుమార్ కు ఏబిఎస్ ఓబిఎస్ జాతీయ కో-ఆర్డినేటర్ అవకాశం రావడంపై, వారి అభిమానులు, కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు, బీసీ నాయకులు హార్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు వారి అభిమానులు సురేష్ మోహన్ మహిపాల్ రాజు సురేష్ మహేష్ భాస్కర్ సతీష్ భాస్కర్ ప్రెజెంటేషన్ కు, పని తీరుకు మెచ్చిన ఏబిఎస్

ప్రజా సమస్యలను త్వరితగతిన పరిష్కరించాలి

- స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ జే అరుణలక్ష్మి



పెద్దపల్లి ప్రతినిధి, (ప్రజా జ్యోతి), మార్చి -04: ప్రజా సమస్యలను త్వరితగతిన పరిష్కరించాలని స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ జే అరుణలక్ష్మి అన్నారు. సోమవారం సమీకృత జిల్లా కలెక్టరేట్ లో నిర్వహించిన అదనపు కలెక్టర్ ఆడియన్సు. ఎలిగిడు

మండలం దూళికట్ల గ్రామ పంచాయతీ సర్పంచ్ జి.కావేరి మన ఊరు మన బడి కార్యక్రమం క్రింద చేపట్టిన పనులకు ఉన్న పెండింగ్ బిల్లులు ఎంపీ రికార్డులు సమాధులు చేసే త్వరగా చెల్లించాలి చట్టాలు తీసుకోవాలని దరఖాస్తు చేసుకోవాలని విధానాలు అధికారికి, నీటిపారుదల శాఖకు రాస్తూ వెంటనే ఎంపీ రికార్డులో సమాధులు చేసే బిల్లులు రూపొందించాలని అదనపు కలెక్టర్ సూచించారు. రామలి మండలం చందనా పూర్ గ్రామ పంచాయతీకి చెందిన కే. ఓ.డేలు సింగరేణి కంపెనీ చందనాపూర్ లోని ఎన్.సి.



ఘనంగా ప్రెస్ క్లబ్ కార్యాలయ ప్రారంభోత్సవ వేడుకలు

ప్రజాస్వామ్యంలో మీడియా పాత్ర కీలకం:ఎన్ఐఐ మధుబాబు

ప్రజలకు ప్రభుత్వాలకు మధ్య వారధి పత్రికలు: ఎంపీడిఓ లకావత్ రాజు

జర్నలిజం మౌలిక సూత్రాలకు అనుగుణంగా మీడియా పని చేయాలి: సీనియర్ పాత్రికేయులు పల్ల కొండలరావు

భోసకల్,మార్చి 4, ప్రజా జ్యోతి: నిష్కలనంగా వ్యవహరించాలని పేర్కొన్నారు. మండలంలో పనిచేసే జర్నలిస్టులకు తమవంతు సహాయ సహకారాలు ఎక్జ్ వెజ్లా ఉంటాయని



మార్చి 8న అంతర్జాతీయ శ్రామిక మహిళా హారాట దినోత్సవం జరుపుకోవాలి
భద్రాచలం, మార్చి 4, ప్రజాజ్యోతి: మహిళలపై జరుగుతున్న అమానుషీయ దాడులకు రాజ్య పాపం వ్యతిరేకంగా మార్చి 8వ తారీఖును అంతర్జాతీయ శ్రామిక మహిళా హారాట దినోత్సవంగా జరుపుకోవాలని మావోయిస్టు పార్టీ భద్రాచలం కొత్తగూడెం అల్లూరి సీతారామరాజు డివిజన్ కమిటీ కార్యదర్శి ఆజాద్ పిలుపునిచ్చారు.

చిన్నారులను వైకేల్యం నుంచి కాపాడుకుందాం
చిన్నారుల ఆరోగ్యంతోనే సమాజం ఆరోగ్యంగా మారుతుంది.. డాక్టర్ రాంధాస్ వివరాలు
మండలవ్యాప్తంగా ఖండించిన అరిగ్లను చుక్కలు వేసిన వైద్య సిబ్బంది

అశ్వాత్పవేటి, మార్చి 04, ప్రజాజ్యోతి: చిన్నారుల ఆరోగ్యంతోనే సమాజం ఆరోగ్యంగా మారుతుందని వారికి పోలియో చుక్కలు అందించడం ద్వారా శారీరక వైకల్యం నుంచి కాపాడుకుందామని వివరాలు
మండలవ్యాప్తంగా ఖండించిన అరిగ్లను చుక్కలు వేసిన వైద్య సిబ్బంది



అయిన పరిశీలించి, పలు సూచనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా అయిన మాట్లాడుతూ తల్లిదండ్రులు బాధ్యతగా తమ పిల్లలకు పోలియో చుక్కలు వేయించాలని, తద్వారా పోలియో రహిత సమాజాన్ని నిర్మించడం సాధ్యమవుతుందన్నారు. రెండు చుక్కలతో నిండు జీవితాన్ని కాపాడుకోవచ్చని అందుకు ప్రతి ఒక్కరూ సహకరించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు వైద్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

భూములు కోల్పోయిన కుటుంబాలకు ఉద్యోగం కల్పించాలి

మణుగూరు, మార్చి 4, ప్రజాజ్యోతి: మణుగూరు సింగరేణి ఓపెన్ కాస్ట్ భాగంగా భూములు కోల్పోతున్న రామానుజవరం రెవెన్యూ రైతులకు నష్టపరిహారంతో సహా కుటుంబంలో ఒకరికి ఉద్యోగం కల్పించాలని కర్పి రవి అన్నారు. సోమవారం ఆయన సింగరేణి మణుగూరు అధ్యక్షులతో ఏర్పాటుచేసిన ప్రజాప్రాతినిధి సేకరణ గ్రామ సభలో



పాల్గొన్నారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ, సింగరేణి ఓపెన్ కాస్ట్ లో భాగంగా మణుగూరు మండలం రామానుజవరం రెవెన్యూ పరిధిలో రైతులు 813 ఎకరాలు కోల్పోతున్నారని, వారందరికీ సరైన నష్టపరిహారం కుటుంబంలో ఒకరికి భద్రాచలం పవర్ ప్లాంట్ లో విద్యుత్తును ఉద్యోగం కల్పించారు అదే విధంగా సింగరేణి సంస్థ లో తప్పకుండా ఉద్యోగ అవకాశము కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. లేకపోతే ఎట్టి పరిస్థితుల్లో రైతులు భూములు ఇచ్చే పరిస్థితి ఉండదన్నారు. ఉద్యోగం ఇచ్చే విషయంలో అధికారులు స్పష్టత ఇవ్వాలని కోరారు.

కమలాపురంలో ఘనంగా వెంకటరెడ్డి వర్ధంతి.

కారంపల్లి, మార్చి 4, ప్రజా జ్యోతి: రాంరెడ్డి వెంకట రెడ్డి చరిత్ర గుర్తుంచుకోదగిన నాయకుడని కమలాపురం కాంగ్రెస్ నాయకులు అన్నారు. మాజీ మంత్రి రాంరెడ్డి వెంకట రెడ్డి నివ వర్ధంతిని సోమవారం సింగరేణి మండల పరిధిలోని కమలాపురం గ్రామ



కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షులతో నిర్వహించారు. గ్రామ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు గమిడి నరసింహారావు అధ్యక్షులతో నాయకులు రాంరెడ్డి వెంకటరెడ్డి విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం భారీగా అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా బలువురు కాంగ్రెస్ నాయకులు మాట్లాడుతూ రాంరెడ్డి వెంకట రెడ్డి ఎమ్మెల్యేగా, మంత్రిగా ఈ ప్రాంతానికి ఎనలేని సేవలు అందించారన్నారు. నమ్ముకున్న కార్యక్రమ తన భుజాలపై మోసి విధంగా రాంరెడ్డి నాయకులకు ఉండే అన్నారు. అభివృద్ధిని, సంక్షేమాన్ని ఇ సమయంలోనే పరుగులు పెట్టించి కాంగ్రెస్ పార్టీని బలోపేతం దిశగా పనిచేశారన్నారు. నేడు ఈ ప్రాంతంలో కాంగ్రెస్ బలంగా ఉండడం రాంరెడ్డి వెంకట రెడ్డి నాయకత్వంలో ఏర్పడిన బలమైన పునాదులే కారణమన్నారు. ఎనిమిది సంవత్సరాలు గడిచినా రాంరెడ్డి వెంకట రెడ్డి ప్రజల మనసుల్లో విరసాగా నిలిచిపోయారని అన్నారు. సూర్యచంద్రులు ఉన్నంతవరకు వెంకట రెడ్డి పాలనను, ప్రజలపై చూపించిన అభిమానం, అప్యాయతలను, నమ్ముకున్న కార్యక్రమ కోసం ఎంతవరకైనా వెళ్లి పోవాలి వంటిమనస్ ఈ ప్రాంత ప్రజలు ఎప్పుడీ గుర్తుంచుకుంటారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్నో కాంగ్రెస్ నాయకులు రేపాల సతీష్, వడ్డే సంపత్, వడ్డే ఉదయ్ కుమార్, వడ్డే కిషోర్, గ్రామ కాంగ్రెస్ నాయకులు వడ్డే అనంతరామయ్య, వడ్డే సీతారామయ్య, వడ్డే కోటేశ్వరరావు, నాగళ్ళ బాబు, గుత్తా గంగయ్య, వడ్డే వెంకటేశ్వర్లు, వడ్డే రంగారావు, తేజవల్ల బాబారావు, గుగులోతు శ్రీనివాసయ్య, నట్లూ వీరభద్రం, వాంకడోట్ గోపాల్ నాయక్, గుగులోతు రాజేందర్, ఆవుల శేఖర్, ఆవుల వెంకటేశ్వర్లు, తాతా సైదాబ్బయ్య, కోలేటి రాంప్రసాద్, కోదమూరి చంద్రశేఖర్, కోదమూరి కృష్ణమూరతి, తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు దూదిపాళ్ళ భాస్కరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రెస్ క్లబ్ కార్యాలయాన్ని సోమవారం ఎంపీడిఓ లకావత్ రాజు,ఎన్ఐఐ కడగండ్ల మధుబాబు ముఖ్య అతిథిలుగా పాల్గొని ప్రారంభించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి అతిథులుగా పిసినీ సభ్యులు పైడిపల్లి కిషోర్ కుమార్,సిపిఎం పార్టీ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు వింశల చెరువు కోటేశ్వరరావు, డిడబ్ల్యుజేఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షులు,సీనియర్ పాత్రికే యులు పల్ల కొండలరావు,మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు గాలి దుర్గారావు,మాజీ జెడ్పీటీసీ బానోత్ కొండా,సిపిఎం పార్టీ మండల కార్యదర్శి దొండపాటి నాగేశ్వరరావు,టిడిపి మండల అధ్యక్షుడు రావుట్ల సత్యనారాయణ,సిపిఐ పార్టీ మండల కార్యదర్శి యంగల ఆనందరావు, వైఎస్ఆర్పీ మండల అధ్యక్షుడు షేక్ మోలాల్, డిసిసిబి బ్యాంక్ మేనేజర్ లు పాల్గొన్నారు. అనంతరం ఎన్ఐఐ,ఎంపీడిఓలు మాట్లాడుతూ ప్రజలకు ప్రభుత్వానికి మధ్య వారధి జర్నలిజం అని,జర్నలిస్టులు వాస్తవాలను వెల్లడించాలని

నాయకులు చేత్రోలు వెంకటేశ్వర్లు నూతనంగా ఏర్పడిన భోసకల్ ప్రెస్ క్లబ్ కార్యవర్గ సభ్యులకు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం చేపట్టే కార్యక్రమాల ప్రజల దృష్టికి ప్రజల అవసరాలను ప్రభుత్వ దృష్టికి తీసుకువచ్చేది జర్నలిస్టులు అని కొనియాడారు.తమపరి సీనియర్ పాత్రికేయులు పల్ల కొండలరావు మాట్లాడుతూ జర్నలిజం అంటే అవినీతి,అన్యాయాన్ని వెలికితీసే వాడే కాక అని అభివర్ణించారు.జర్నలిజం మౌలిక సూత్రాలకు అనుగుణంగా మీడియా పని చేయాలని అన్నారు. ప్రభుత్వం వద్దకు,ప్రభుత్వ కార్యక్రమాలను ప్రజల మన్ననలను పొందాలని సూచించారు. పరిశోధనాత్మక జర్నలిజం మూలమవుతోందని, ప్రజల సమస్యలకు చోటు లేకుండా పోతోందని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.మండల అధ్యక్షుడు గాలి దుర్గారావు మాట్లాడుతూ ప్రెస్ క్లబ్ మీడియా ప్రతినిధులు వాస్తవాలను ప్రజలకు అందించి ప్రజల మన్ననలను పొందాలని ఆకాంక్షించారు. జర్నలిజం కత్తిమీద సాములాదిదీని జర్నలిస్టులు

ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో అవినీతి అరికట్టాలి

మణుగూరు, మార్చి 4, ప్రజాజ్యోతి: మణుగూరు: ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల మణుగూరులో నిర్వహించే పరీక్షలకు వేరే అవినీతి లంచా అవకాశాలకు కేంద్రంగా మారిన వైనం ఒక దళిత విద్యార్థిని విద్యకు దూరం చేస్తున్న విధానం చూస్తే సమాజం ఎవగింపడం అంతం. వివరాలొకటికే ఒక దళిత విద్యార్థి బీకాంట్ తన విద్యాభ్యాసం పూర్తి చేసి ఉన్నత విద్య కోసం డిగ్రీ కోసం అప్లై చేసి ఎంత ప్రయత్నం చేసిన డిగ్రీ ఇవ్వడానికి అధికారులు సమయం కేటాయించకపోవడం విచిత్రం.

జర్నలిస్ట్ కమిటీ క్రికెట్ టోర్నీని ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే పాయం

పినపాక, మార్చి 4, ప్రజాజ్యోతి: పినపాక ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులతో జర్నలిస్ట్ కమిటీ 2023-24 క్రికెట్ టోర్నీమెంట్ ను స్థానిక ఎమ్మెల్యే పాయం వెంకటేశ్వర్లు సోమవారం



ప్రారంభించారు. గోపాలరావుపేటలో నిర్వహిస్తున్న క్రికెట్ టోర్నీకి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని రిబ్బన్ కట్ చేసి టోర్నీమెంట్ ను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ క్రికెట్ మానసిక ఆరోగ్యానికి చాలా దోహదపడతాయని, అప్పుడప్పుడు అధికారులు పాత్రికేయులు ఇలాంటి చక్కటి వాతావరణంలో క్రికెట్ ప్లే చేయడం శుభ పరిణామం అన్నారు. వార్తలు వెలికి తీసే ప్రయత్నంలో ఒకటికంటే గురైన జర్నలిస్టులు ఇలాంటి క్రికెట్ మానసిక ఆరోగ్యాన్ని జర్నలిస్టులకు ప్రత్యేక అభివృద్ధిని తెలిపారు. అనంతరం క్రికెట్ టోర్నీమెంట్ లో పాల్గొన్న అన్ని టీమలకు అల్ డి షెస్ట్ చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాత్రికేయులు, ప్రజాప్రతినిధులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల నాయకులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గృహజ్యోతి పథకాన్ని నిరుపేదలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

విద్యుత్ ను వృధా చేయకుండా పొదుపుగా వాడుకోవాలి
ఐటీడీపీ పీవో ప్రతీక్ జైన్
భద్రాచలం టౌన్, మార్చి 04, ప్రజాజ్యోతి: తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆరు గ్యారంటీ వంటి అమల్లో భాగంగా నిరుపేదలకు కుటుంబాలకు అందించే వారికి ఇబ్బందులు లేకుండా చూడడానికి గృహజ్యోతి 200 యూనిట్ లోపు జీరో కరెంట్ ను నిరుపేదలైన కుటుంబాలు సద్వినియోగం

అక్రమ అరెస్టులను ఖండించండి

విజయవాడ, మార్చి 4, ప్రజా జ్యోతి: సిపిఐ ఎంఎల్ ఎమ్మెల్యే సింగరేణి మండల కమిటీ.



సిపిఐ ఎంఎల్ ఎమ్మెల్యే సింగరేణి మండల కమిటీ కార్యకర్తలు అక్రమ అరెస్టులను ఖండించండి
సిపిఐ ఎంఎల్ ఎమ్మెల్యే సింగరేణి మండల కమిటీ కార్యకర్తలు అక్రమ అరెస్టులను ఖండించండి
సిపిఐ ఎంఎల్ ఎమ్మెల్యే సింగరేణి మండల కమిటీ కార్యకర్తలు అక్రమ అరెస్టులను ఖండించండి

నాణ్యతలేని ఇసుకతో రహదారి పనులు.

అధ్వానంగా మారిన సీని రహదారి నిర్మాణ పనులు.
నాణ్యతకు త్రిలోదకాలు. పర్యవేక్షణ కరువు.
కారంపల్లి, మార్చి 4, ప్రజా జ్యోతి : గ్రామపంచాయతీ లలో ఎక్కువ సంవత్సరాలు ముగిశే ఉండే విధంగా సీని రహదారి పనులకు ప్రభుత్వాల లక్షలాది రూపాయలు మంజూరు చేసి నాణ్యతగా ఉండాలని ఆదేశిస్తే దానికి భిన్నంగా నిర్మాణ పనులు చేపట్టే కాంట్రాక్టర్ తన స్వలాభం కోసం నాణ్యతకు త్రిలోదకాలు ఇవ్వడంతో వేసిన రహదారి ఎన్నో రోజులూ ఉంటుండనేది ప్రకారప్రకాశం మార్చి 04, రహదారి నిర్మాణాల్లో సరైన పర్యవేక్షణ లేకపోవడంతో కాంట్రాక్టర్ ఇష్ట రాజ్యాంగా చూపింది. కాంట్రాక్టర్ ఇష్ట రీతిలోని వ్యవహారంచడంతో పరిధిలోని

కారంపల్లి వద్ద మత్త తల్లి అలయ అధ్యక్షుడిగా తురక నారాయణ

సింగరేణి మండల కేంద్రమైన కారంపల్లి లో కొలువై ఉన్న పెద్దమ్మతల్లి అలయ కమిటీ అధ్యక్షుడిగా తురక నారాయణ ఎకగ్రీమంట్ అధ్యక్షులుగా నియమించారు. సోమవారం అలయంలో గ్రామంలోని ప్రజల సమక్షంలో సమావేశం నిర్వహించి, నూతన అలయ కమిటీని ఏర్పాటుచేశారు. అధ్యక్షుడిగా తురక నారాయణ, ఉపాధ్యక్షుడిగా తురక రాంబాబు, కార్యదర్శిగా గొడుగు శ్రీనివాస్, కోశాధికారిగా పేర్చి వెంకటేశ్వర్లు, సహాయ కార్యదర్శిగా తురక కోటేశ్వరరావు లతో పాటు 20 మంది కమిటీ సభ్యులను ఎన్నుకున్నారు. తమను అలయ కమిటీగా నియమించిన గ్రామ ప్రజలందరికీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా నూతనంగా ఎన్నికైన అధ్యక్షుడు తురక నారాయణ మాట్లాడుతూ అలయాభివృద్ధికి నాకట్టపడననే లక్ష్యంగా భజ్జు, ప్రజలందరి సమన్వయంతో నా శక్తి వంచన లేకుండా తన పంతు కృషి చేస్తానని ఆయన పేర్కొన్నారు.



కారంపల్లి వద్ద మత్త తల్లి అలయ అధ్యక్షుడిగా తురక నారాయణ

కంకర, మూడు ఇసుక వేయాల్సి ఉండగా అలాంటిది ఏమి పట్టించుకోకపోవడంతో పాలు ఇష్టం వచ్చిన రీతిలో అరు బస్సులు సిమెంటుకు అధిక మొత్తంలో ఇసుక కంకర కలిపి రహదారి నిర్మాణం చేస్తున్నారు. కాగా గ్రామ పంచాయతీ వాలర్ ట్యాంకర్ ను సంబంధిత కాంట్రాక్టర్ ట్యాంకర్ ను సంబంధిత నిర్మాణ పనులలో వినియోగిస్తున్నారు. ఈ విషయంపై ఫోన్ ద్వారా కాంట్రాక్టర్ ను వివరాలు అడిగితే జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశాల ప్రకారం పంచాయతీ వాలర్ ట్యాంకర్ ను వినియోగిస్తున్నారని తెలపడం గమనార్హం. అదేవిధంగా నిర్మాణ పనుల వద్ద సరైన పర్యవేక్షణ లేకనేది స్పష్టంగా అర్థం అవుతుంది రహదారి నిర్మాణ పనులలో నాణ్యతగా ఉండే విధంగా అధికారులు చర్యలు తీసుకోకపోతే ప్రభుత్వ ధనం దుర్వినియోగం అయ్యే అవకాశం ఉంది. పంచాయతీ వాలర్ ట్యాంకర్ వినియోగించడం ప్రత్యేక అధికారిని వివరణ కోరగా కాంట్రాక్టర్ పనులకు వినియోగించకూడదని తెలిపారు. పనుల నాణ్యత విషయంపై పంచాయతీలో ఏక వాసన వివరణ అడగగా నాణ్యతలేని ఇసుక అక్కడ ఉన్న మాట వాస్తవమేనని అది వినియోగించరాదని భద్రాచలం ఇసుక వాడాలని తెలిపినట్లు చెప్పారు. నిబంధనలకు అనుగుణంగా కాంట్రీట్ పనులు పూర్తి చేయకపోతే బిల్లులు నిలిపివేస్తామని తెలిపారు.

